
MANUAL DE INSTRUCCIONES
Triciclo 5 en 1
CHASE

ESManual de instrucciones

Anweisungen

Manuel D’Utilisation

Gebruiksaanwijzing

Instrukcja obsługi

Instruction manual

Instruções

Manuale D’Istruzioni

Bruksanvisning 

Brugsanvisning

DE

EN

PT

FR

NL

PL

IT

SWE

DK

Última revisión: 1 de abril de 2024
Last revision: April 1st, 2024

ES- Lea las instrucciones antes de usar el producto.
EN - Please read instructions before use.
IT - Leggere le istruzioni prima di usare il prodotto.
FR - Lisez les instructions avant d’utiliser le produit.
PT - Leia as instruções antes de utilizar o produto.
DE - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das
Produkt verwenden.
NL - Lees de instructies voordat u het product gebruikt.
SWE - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
PL - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
DK - Læs vejledningen, før du bruger produktet.

OTHER LANGUAGES
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IMPORTANTE

CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS.

El propósito y la funcionalidad de un triciclo 5 en 1 se centra en proporcionar a los niños una experiencia 
de ciclismo gradual y adaptable a medida que crecen y desarrollan habilidades motoras.

- Medidas del producto : 90*44*87cm

- Alturas del manillar (4 posiciones): 65cm/70cm/78cm/87cm

- Alturas del asiento (2 posiciones): 34cm/35.5cm

COMBINACIONES TRICICLO 5 EN 1

1. Triciclo con barra de adultos

2. Triciclo con pedales

3. Triciclo sin pedales

4. Bicicleta con pedales

5. Bicicleta sin pedales
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1. ADVERTENCIAS

1. ¡ADVERTENCIA! Mantener alejadas las piezas pequeñas para que no puedan ser ingeridas por 
menores.

2. ¡ADVERTENCIA! No sobrecargar el triciclo, capacidad máxima de carga: 25 kg.

3. ¡ADVERTENCIA! El montaje del triciclo debe ser realizado por un adulto.

4. ¡ADVERTENCIA! Sólo puede permitirse un niño durante su uso.

5. ¡ADVERTENCIA! Debe mantener al niño a la vista y enseñarle a utilizar el triciclo antes de montar.

6. ¡ADVERTENCIA! Debe comprobar que todos los componentes están bien conectados antes de 
montar.

7. ¡ADVERTENCIA! Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo estén activados antes de 
montar.

8. ¡ADVERTENCIA! Manténgalo alejado de escaleras, pasos, calles y vías de circulación de vehículos.

9. ¡ADVERTENCIA! Manténgase alejado de altas temperaturas, fuego y humedad.

10. ¡ADVERTENCIA! Conduzca a la luz del día y en un lugar llano para evitar daños.

11. ¡ADVERTENCIA! No coloque ninguna parte del cuerpo, incluidas las manos, la cabeza y los pies, 
debajo del manillar.

12. ¡ADVERTENCIA! Utilice un equipo de protección infantil para su uso.

13. ¡ADVERTENCIA! Establece límites de velocidad apropiados para el niño y asegúrate de que 
comprenda la importancia de ir a una velocidad segura.

14. ¡ADVERTENCIA! Enseña al niño a mantener una distancia segura de obstáculos, bordillos y otras 
personas para evitar colisiones.

15. ¡ADVERTENCIA! Evita usar el triciclo en condiciones climáticas adversas, como lluvia intensa o 
nieve, ya que puede afectar la estabilidad y seguridad del vehículo.

16. ¡ADVERTENCIA! Realiza revisiones periódicas del triciclo para asegurarte de que todas las partes 
estén en buen estado y sin desgastes que puedan comprometer la seguridad.

2. PIEZAS

1. Manillar

2. Rueda delantera

3. Marco

4. Portavasos

5. Asa para adultos
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8. Inserte el asa para adultos 
en la parte posterior del 
bastidor.

3. MONTAJE TRICICLO

1. Inserte la rueda delantera en la parte 
delantera del cuadro e inserte el manillar en 
el tubo vertical de la rueda delantera. 

A continuación, monte el portavasos en la 
parte delantera del cuadro.

6. Monte la biela metálica 
entre el cuadro.

5. Pulse el botón superior 
y abra el cuadro izquierdo; 
pulse el botón inferior y abra 
el cuadro derecho.

7. Pulse el botón y gire las 
ruedas hacia el exterior.

2. Pulse el botón para sacar 
los pedales.

3. Pulse el botón e inserte 
los pedales en la rueda. 
(Asegúrese de que los 
pedales no giran con las 
ruedas).

4. Saque la biela metálica 
hacia arriba.
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TRICICLO CON PEDALES

Sólo debe eliminar el paso 8 del montaje, es decir, no inserte la barra en la parte posterior del bastido.

TRICICLO SIN PEDALES

Elimine los pasos 2 y 3 del montaje del triciclo para no colocar los pedales.

4. MONTAJE BICICLETA
Nota: Estos pasos del montaje de la bicicleta se explican a partir del montaje del triciclo, cuando el niño ya tiene 
el control para manejarla.

4. Montar la biela metálica 
entre C3 y C4.

5. Presione el botón para 
sacar los pedales.

6. Pulse el botón para 
insertar los pedales.

1. Sacar la biela metálica 
hacia arriba.

2. Pulse el botón para girar 
las ruedas hacia el interior.

3. Pulse el botón superior 
para cerrar el marco 
izquierdo y el botón inferior 
para cerrar el derecho.

BICICLETA CON PEDALES

En el caso de necesitar los pedales, siga los pasos 2 y 3 indicados en el montaje del triciclo.

4. CÓMO REGULAR LA ALTURA DEL ASIENTO

Para poder regular la altura del asiento, debe pulsar el botón que se 
encuentra en el soporte de este.

2 posiciones del asiento: 34cm / 35.5cm.
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3. Pulse ambos lados del 
botón para plegar el marco.

2. Tire del botón hacia arriba 
y pliegue el manillar.

5. CÓMO PLEGAR EL TRICICLO 5 EN 1

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
1. Verifica que todas las piezas estén en buen estado y correctamente ensambladas.

2. Limpia regularmente el triciclo para evitar la acumulación de suciedad y corrosión. Use un paño 
húmedo para limpiarla.

3. Almacene el triciclo en un lugar seco y cubierto para protegerlo del sol y la lluvia.

1. Pulse el botón para sacar 
el asa de adultos.
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IMPORTANT

TO KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

The purpose and functionality of a 5-in-1 tricycle focuses on providing children with a gradual and 
adaptable cycling experience as they grow and develop motor skills.

- Product dimensions : 90*44*87cm

- Handlebar heights (4 positions): 65cm/70cm/70cm/78cm/87cm

- Seat heights (2 positions) : 34cm/35.5cm

5-IN-1 TRICYCLE COMBINATIONS

1. Tricycle with adult bar

2. Tricycle with pedals

3. Tricycle without pedals

4. Bicycle with pedals

5. Bicycle without pedals
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1. WARNINGS

1. WARNING! Keep small parts away from children so that they cannot be swallowed.

2. WARNING! Do not overload the tricycle, maximum load capacity: 25 kg.

3. WARNING! The tricycle must be assembled by an adult.

4. WARNING! Only one child may be permitted during use.

5. WARNING! The child must be kept in sight and taught how to use the tricycle before riding.

6. WARNING! You must check that all components are properly connected before riding.

7. WARNING! Make sure that all locking devices are activated before riding.

8. WARNING! Keep away from stairs, steps, roads and traffic routes.

9. WARNING! Keep away from high temperatures, fire and moisture.

10. WARNING! Drive in daylight and on level ground to avoid damage.

11. WARNING! Do not place any part of the body, including hands, head and feet, under the handlebars.

12. WARNING! Use child protective equipment for use.

13. WARNING! Set appropriate speed limits for the child and make sure they understand the importance 
of riding at a safe speed.

14. WARNING! Teach the child to keep a safe distance from obstacles, curbs and other people to avoid 
collisions.

15. WARNING! Avoid using the tricycle in adverse weather conditions, such as heavy rain or snow, as 
this may affect the stability and safety of the vehicle.

16. WARNING! Periodically check the trike to ensure that all parts are in good condition and free from 
wear and tear that could compromise safety.

2. PARTS

1. Handlebars

2. Front wheel

3. Framework

4. Cup holders

5. Adult handle
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8. Insert the adult handle 
into the back of the frame.

3. TRICYCLE ASSEMBLY

1. Insert the front wheel into the front of the 
frame and insert the handlebars into the 
front wheel down tube. 

Then mount the cup holder on the front of 
the frame.

6. Mount the metal 
connecting rod between the 
frame.

5. Press the top button and 
open the left box; press the 
bottom button and open 
the right box.

7. Press the button and turn 
the wheels outwards.

2. Press the button to remove 
the pedals.

3. Press the button and 
insert the pedals into the 
wheel (make sure that the 
pedals do not rotate with 
the wheels).

4. Pull the metal connecting 
rod upwards.
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TRICYCLE WITH PEDALS

You only need to eliminate step 8 of the assembly, i.e. do not insert the bar into the back of the chassis.

TRICYCLE WITHOUT PEDALS

Eliminate steps 2 and 3 from the tricycle assembly so that the pedals are not fitted.

4. BICYCLE ASSEMBLY
Note: These steps in the assembly of the bicycle are explained starting with the assembly of the tricycle, when 
the child is already in control of the bicycle.

4. Fit the metal connecting 
rod between C3 and C4.

5. Press the button to remove 
the pedals.

6. Press the button to insert 
the pedals.

1. Pull the metal connecting 
rod upwards.

2. Press the button to turn 
the wheels inwards.

3. Press the upper button to 
close the left frame and the 
lower button to close the 
right frame.

BICYCLE WITH PEDALS

If pedals are required, follow steps 2 and 3 in the assembly of the tricycle.

4. HOW TO ADJUST THE SEAT HEIGHT

To adjust the height of the seat, press the button on the seat support.

2 seat positions: 34cm / 35.5cm.
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3. Press both sides of the 
button to fold the frame.

2. Pull the button up and 
fold the handlebar.

5. HOW TO FOLD THE 5-IN-1 TRICYCLE

5. MAINTENANCE AND CLEANING
1. Check that all parts are in good condition and correctly assembled.

2. Regularly clean the trike to prevent build-up of dirt and corrosion. Use a damp cloth to clean it.

3. Store the trike in a dry, covered place to protect it from sun and rain.

1. Press the button to remove 
the adult handle.



ES - Peso máximo 25 kg
EN - Maximum weight 25 kg
IT - Peso massimo 25 kg
FR - Poids maximum 25 kg
PT - Peso máximo 25 kg
DE - Maximales Gewicht 25 kg
NL - Maximaal gewicht 25 kg
SWE - Högsta vikt 25 kg
PL - Maksymalna waga 25 kg
DK - Maksimal vægt 25 kg

GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016,
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com

Made in P.R.C.


